
Вариант 1 – 2024. 

№1 

 
Чему равен тупой вписанный угол, опирающийся на хорду, равную радиусу окружности? Ответ 

дайте в градусах. 

№2. 

Найти длину вектора АВ, если А(-2;1), В(4;9) 

№ 3.  

 
№4.  

На тарелке 16 пирожков: 7 с рыбой, 5 с вареньем и 4 с вишней. Юля наугад выбирает один пирожок. 

Найдите вероятность того, что он окажется с вишней. 

№5.  

В магазине стоят два платѐжных автомата. Каждый из них может быть неисправен с вероятностью 

0,05 независимо от другого автомата. Найдите вероятность того, что хотя бы один автомат исправен. 

№ 6.  

 
№7.  

Найдите значение выражения  

 

№8. (здесь потом будет задание с производной)  

 
№9.  

  

№10 
Моторная лодка прошла против течения реки 112 км и вернулась в пункт отправления, затратив на обратный 
путь на 6 часов меньше. Найдите скорость течения, если скорость лодки в неподвижной воде равна 11 км/ч. 
Ответ дайте в км/ч. 

№ 11.  

 



На рисунке изображѐн график функции  Найдите значение x, при котором 

 
№12. 

 
№13.  

а) Решите уравнение: 
 

 

Б) Какие корни принадлежат отрезку:       
 

 

№19. Пробуем решать. 

 


